
資料１３（秋田県）

平成１５年度男女共同参画視点導入・推進度評価調査結果

１ 調査時期

平成１６年３月実施

２ 回答状況

４７５名の推進員のうち、４６１名から回答（９７％）

３ 評価結果

◎ 取組みが実行されており、その結果は十分に満足できる状況にある。

○ 取組みが実行されているが、その結果はまだ十分とはいえない。

△ 取組みがほとんど実行されていない。

× 取組みが全く実行されていない。

－ 当課所に該当しない取組みである。

１（１）　男女共同参画の視点の施策への導入
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３　男女が共に働きやすい職場環境づくり
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２　職員の意識啓発
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１（２）　男女共同参画に配慮した表現
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◎ 14.3 %
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※割合の合計は必ずしも１００％にはならない。

５（１）　セミナーの受講

受講した
37%

受講しな
かった
63%

４（３）業務の負担

とても負担
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５（２）　男女共同参画の必要性

理解できた

85.4%

どちらとも

いえない

12.3%

理解できな

かった

1.2%

無回答
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５（３）　セミナーの必要性について

１６年度も

実施すべき
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無回答

0.6%必要でない
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